

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Особенная, или Мои лучшие выходные

Привет всем! Меня зовут Джорджина, мне 24 года и я хочу рассказать вам интересную историю о своём лучшем сексе. Случилось это на прошлых выходных, когда я ездила к своей тёте в гости. К слову, её зовут Алекса и ей 42 года. Чисто внешне я бы никогда не дала ей столько, она выглядит максимум лет на 30: всегда сексуально торчащие соски — первое, что впадает в поле зрения, когда я вижу её; грудь, 4 размера, не большая и не маленькая, есть за что подержаться; фигура прям таки 90:60:90; сексуальный взгляд и парочка игрушек в столе возле кровати. Она просто помешана на сексе. Да, я забыла упомянуть — она лесбиянка со стажем и считает меня лакомым кусочком, мечтая заполучить секс со мной в качестве трофея, но я убеждённая натуралка до мозга костей и ни одной особе женского пола не удавалось добраться до моей щёлки. Я предпочитаю сосать настоящий член, который может кончить мне в рот или на сиськи, и по мне потечёт горячая сперма. Так было до поездки к тёте на выходные.

Я вообще не очень хотела к ней ехать, зная, что она опять захочет предпринять попытку напоить меня и трахнуть, но перспектива провести все выходные в гордом одиночестве меня совсем не грела и я дала себе слово не пить вино и спать в закрытой на ключ комнате. Я позвонила тёте и поставила в известность, что приеду на эти выходные к ней в гости. Осталось сдержать своё слово и не поддаться её напору. Добралась я до места назначения быстро и почему-то скучно. Ни одного секс-приключения с незнакомцем не случилось, хотя я это люблю и набрала с собой дюжину презервативов. Тётя встретила меня довольно таки мило и радушно: в обтягивающем топе и мини-юбке, из-под которой видно было, что трусики она якобы забыла одеть ещё с утра. По мне прошла волна дрожи. Алекса провела меня в мою комнату и стала в дверях смотреть, что я буду дальше делать. Я не стала ходить вокруг да около и сразу сказала, что секса у нас не будет, и я не сломясь под её напором, я приехала подышать воздухом и хорошенько отдохнуть после сложной недели. Алекса сделала вид, будто ничего не понимает и через минуту поставила меня в известность, что обед будет готов через 10 минут, и она ждёт меня внизу.

Я знала, что с ней мне нужно держать ухо востро, если хочу уехать домой с целой пиздой. К обеду я вышла в топике и коротких шортах. Дом Алексы находится на берегу море и поэтому сразу после обеда я намеревалась посетить местный пляж, позагорать, покупаться, отдохнуть. Я спустилась к воде, и уже было разделась, но увидела на горизонте Алексу, и всё желание купаться резко пропало. Я прилегла на полотенце, отдавая своё тело солнцу. Пусть лучше оно меня жарит, чем эта похотливая сучка. Краем глаза я заметила, что Алекса пришла ко мне на пляж в очень сексуальном бикини без бретелек, а трусики жадно впивались в округлую и загорелую попу. С её-то фигурой можно хоть голой ходить по пляжу, никто и не обратит на это внимание. Она дразнила меня, и я это видела. Она пришла не одна, а с другом, его звали Брендан. Я сразу обратила на него внимание: мускулистый, накачанный, красивый. Он был в одних плавках, и нельзя было не заметить его огромный, выпирающий в трусах агрегат. Я тотчас же захотела испытать его в действии, но у меня на пути была Алекса, которая никак не хотела отдавать меня другому. Жадная, властная, наглая, она всегда добивалась того, чего хотела. Через 10 минут я собралась и ушла в дом.

Мне хотелось побыть наедине, подрочить и подумать, как прожить без секса, если буквально

всё в округе пропитано ним. Я прикрыла в комнате дверь, полностью разделась, взяла вибратор и легла на кровать. Я не стала запирается на сто засовов и прятаться под одеяла, решив, что уже не подросток и за мной следить не будут, ведь Алекса и Брендан сейчас на берегу, возможно, трахаются. Я представила, как моя любимая тётушка скачет на огромном члене этого сексуального мачо и меня это дико возбудило, как она стонет и увеличивает свою скорость. Я представляла, как он вылизывает её щёлку и надрачивает свой член, а потом засовывает в её тугую попку и начинает дико ебать во всю её дырочку. От удовольствия я закрывала глаза и начинала стонать, вибратор делал своё дело и первые волны наслаждения накрывали меня с головой. Я знала, что на самом деле Алекса никогда не отдаст свою щёлку «грубому мужлану» (как она говорила), но мне приятно было думать, что её имеет ещё хоть кто-то в этой округе, кроме баб. Я надрачивала свою дырочку и сосала вибратор, мне хотелось сделать кому-то миньет, хотелось сосать, чтоб член набухал на моих глазах, ставал твёрдым и крепким. Я уже видела, как скачу на члене Брендана и дико ору, как он закидывает мои ноги себе на плечи и его яйца бьются об мою пизду.

Мне хотелось орать от полученного оргазма, но я сдерживала себя, чтоб не вызвать недоумение у других. Моя киска стекала соками, я провела пальцами по промежности и облизала их, мне всегда нравился вкус моей спермы. Лишь на 5 минут я удовлетворила свою похоть, но этого было мало. Я всё таки хотела этого накачанного и сильного мачо, точнее не его, а его громадного дружка: сосать, кусать, лизать, теревить и облизывать его яйца, заглатывать его член полностью, чтоб он кончал мне в рот, а потом вонзил его в мою киску и надрачивал клитор, я хотела всю ночь скакать на его члене и дико орать во всю глотку. И вот пока я витала в облаках сексуальных фантазий и надрачивала себе клитор с помощью вибратора, даже не услышала, как в комнату вошли. Это был Брендан и он был полностью голым. Сначала я оторопела, видимо он услышал моё частое дыхание или я говорила вслух о своих фантазия. Неважно, главное, что он был здесь и его член был на виду. Увидев меня голой, он встал и стал таким крепким и твёрдым, как будто звал к себе и говорил: «Ей, детка, хочешь я тебя трахну?!» Не помня себя от счастья, я подлетела к Брендану, бросила его на кровать, залезла сверху и начала сосать его член. Он был как конфетка на палочке: вкусный, пах шоколадом и спермой.

Я сосала его, облизывала, заглатывала до половины и полностью, спускалась вниз, лизала и покусывала яйца, облизывала и дразнила языком головку, надрачивала и терлась сиськами об него. Мне было хорошо. Брендан дотянулся рукой до моей промежности, и пока я игралась с его игрушкой, он баловался с моей. Наигравшись вдоволь, я приказала ему войти в меня сзади, но тут появилась Алекса с уже надетым straponом.

— Ты думала, что он будет тебя трахать? Дорогуша, в этом доме девушек ебать могу только я! Ставай раком, иначе мне придётся применить силу в лице этого страстного красавца, а он любит насилие. Я была загнана в угол, и мне ничего не оставалось, как поддаться ей, хотя насилие со стороны Брендана меня возбуждала больше, чем быть трахнутой своей же тётей и straponом.

— Ладно, но трахать ты меня будешь на моих условиях, ведь это я раздвигаю перед тобой ноги и отдаю свою нежную щёлку твоему искусственному члену (я специально нажала на слове искусственному, чтоб задеть её больше).

— Во-первых, это мой дом и я тут ставлю условия, во-вторых, о своей нежной щёлке рассказывай кому-то другому. Как будто я не знаю, что тебя дерёт каждый, у кого есть член длиной 25—30 см.

— Хорошо, покончим уже с этим.

Я открыла окна, так чтоб было всё видно из окна, встала раком и раздвинула ноги, по ноге потекла моя же сперма и меня это дико возбудило. Моя кикса была сочная, и Брендан тот час же припал к ней губами, он вылизывал мою промежность, то ускоряясь, то уменьшая скорость, а Алекса в это время смазала strapon смазкой и вошла в мою тугую дырочку. Я испустила вопль, и это ещё больше завело Алексу. Она быстро и точно трахала мою попку, так что дырочка аж горела от желания продолжать и увеличивать темп. Я стонала, кричала, билась сиськами об подоконник и хотела сосать Брендану член. Во рту было сухо, и я слышала, как он кончает. Я бросилась к нему и взглядом, полным мольбы, попросила, чтоб он кончил мне в рот. Ему ничего не оставалось как повиноваться мне и мой рот наполнился горячей, вкусной и обильной спермой. Я размазывала её по сиськам, по лицу, по волосам. Мне хотелось больше спермы, и я стала больше сосать Брендану. В то время как Алекса надрачивала, а потом и трахала мою пизду straponом, я сосала и дровича Брендану.

Мне хотелось кричать и стонать, брыкаться и трястись от оргазмов, которые настигали меня один за другим. И вот они решили устроить мне настоящий сюрприз: я только села сверху на Алексу нормально потрахаться как Брендан пристроился сзади. Это двойное проникновение я не забуду никогда. Брендан трахал меня в жопу, а Алекса — в пизду. Я кончала от каждого толчка Алексы, я выла от каждого толчка в мою невинную жопу. Через три минуты я почувствовала, как обильный поток спермы вырвался в меня. Я вытащила его член и начала ещё больше надрачивать, чтоб получить больший поток спермы и он прыснул мне в лицо, на волосы и даже достал Алексу. Она всё ещё трахала мою пизду и надрачивала клитор. У меня больше не оставалось сил, я молила о перерыве, пощаде или смерти. Алекса только смеялась мне в лицо и со словами: «Я же говорила, что получу этот трофей», засадила strapon Брендану в жопу. Сказать, что я была в шоке, это значит просто молчать.

Пока он извивался от напора Алексы и её straponа, я легла под него и вонзила его член себе в пизду. Он был настолько огромный в диаметре, что мне даже стало больно, когда он стал входить в меня, но немного привыкнув к нему, я начала подниматься вверх-вниз и вот уже через несколько секунд я просто металась под ним как рыба, которую выбросили на берег. Алексу ещё больше раззадоривали мои крики, и она с ещё большей силой вривалась в его дырочку, доставляя при этом невероятное количество оргазмов. Уже было далеко за полночь, когда я откинулась на подушки. Без сил, вылизанная, трахнутая, побеждённая и счастливая. Я чувствовала, как будто меня выебала рота солдат. Ужасно хотелось спать. Я немного полежала, вспоминая самые яркие оргазмы этой ночи и умиротворённая уснула. Утром всё было, как обычно. Я выпила кофе и пошла на автобус домой. На прощание, уже садясь в автобус, я лишь крикнула Алексе, что нарушила данное себе обещание. А она в свою очередь предложила приезжать почаще. Скоро новые выходные, и я что-то совсем устала, надо бы съездить к тётке, проведать, как она там и захватить с собой вибратор, чтоб не было скучно.